

ВІДГУК ВИПУСКНИКА
на освітньо-професійну програму «Психологія»
зі спеціальності 053 «Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Чорноморському національному університеті
імені Петра Могили

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі психології в сучасних умовах є важливим завданням. Я, Доріна Вікторія Григорівна, у 2020 році закінчила магістратуру за заочною формою навчання за спеціальністю «Психологія» Чорноморського національного університету імені Петра Могили. Вступила до даного ЗВО з однією чіткою метою - перемістити вектор своєї діяльності і роботи на нову сферу. Психологія в моєму житті була давно, але внутрішньо ніби не вистачало якогось шматочка пазла. Навчання на магістерській програмі «Психологія» принесло мені знайомство з цікавими людьми-професіоналами своєї справи і дозволило просунути в розвитку своїх професійних компетенцій в ще більш вузьких областях.

Значним плюсом у навчанні на магістратурі є широкий спектр знань, які студенти отримують у ході навчання. Впевнена в тому, що кожен магістр, який здобуває освіту в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили, отримає той кар'єрний розвиток та здобутки, на які заслуговує.

Навчання на магістерській програмі «Психологія» допомогли мені створити системний структурний підхід до роботи з клієнтами. Викладачі навчили глибоко науковому погляду на будь-які питання, що максимально полегшило роботу з різними категоріями клієнтів.

Можу стверджувати, що ті знання, які я отримала протягом навчання за даною ОПП, дозволяють мені працювати в тій сфері, яка є для мене дуже цікавою.

З приводу дисциплін, що викладалися в межах ОПП, хочеться додати, що «Безпека життєдіяльності» є недоречною на другому (магістерському)

рівні вищої освіти, тому що інформація, яка викладається на цій дисципліні є суто технічною і не підвищує рівень компетентності майбутніх магістрів. Замість неї краще було б додати до ОПП ще одну цікаву та професійно-практично орієнтовану дисципліну. Як практикуючий психолог, вважаю, що не вистачає дисципліни орієнтованої на питання гендерних відмінностей, взаємовідносин між представниками різної статі. Тому добре було б додати «Гендерну психологію» до ОПП за спеціальністю «Психологія».

Магістр психології

ВІКТОРІЯ ДОРІНА

Підпис Доріна В. засвідчую
Начальник ВК [Signature] О.А. Саєнко

